



В сказках и легендах защитниками Русской Земли были богатыри. Данных защитников изобразил художник В.М.Васнецов в своей известной картине «Богатыри». Три могучих воина в боевых доспехах несут дозор на границе княжества. В центре – Илья Муромец. Он внимательно смотрит вдаль – не угрожает ли опасность княжеству. На руке у него висит тяжелая булава, а поперек лошади перекинута копьё. Добрыня Никитич крепко сжимает в руках меч, а Алеша Попович держит наготове лук. У каждого – крепкий надежный щит, грудь покрыта кольчугой, а голову оберегает шлем.

Раз, два, дружно в ногу,
Три, четыре, твёрже шаг.
На парад идут солдаты
И чеканят дружно шаг.

Игра «Один – много».

Танкист – танкисты – много танкистов;
лётчик – лётчики – много лётчиков;
морьяк - моряки- много моряков;
солдат- солдаты- много солдатов;
воин- войны- много войнов;
ракета- ракеты- много ракетов;
пилотка – пилотки- много пилотков;
пехотинец- пехотинцы- много пехотинцов;
десантник-десантники- много десантников;
пограничник- пограничники- много пограничников

353714 Краснодарский край Каневской район
пос. Кубанская степь
ул. Центральная, 51
[e.racheiskova@mtsr](mailto:e.racheiskova@mtsr.krasnodar.ru)
krasnodar.ru

ГКУ СО КК «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних пос. Кубанская степь»

«Есть такая профессия Родину защищать»



Клименко В.Н.
2022 г.

Россия - это наше Отечество. В нашей стране есть армия, как и в других странах. Наша армия не нападает, а защищает и российских военных справедливо называют защитниками. В армии служат самые достойные, сильные, мужественные и смелые. Служба в армии – почётная обязанность каждого российского мужчины».

Праздник нашей армии – День защитника Отечества отмечается 23 февраля.

В армии есть различные рода войск — такая армия сильная: она может защитить свою страну и на море, и на суше, и в воздухе.

Погранвойска.

Пограничники – это солдаты, которые охраняют границу. Они первыми встречают вражеские войска, когда переходят границу. Пограничники, как и все военные, являются защитниками нашего Отечества. В пограничном отряде есть проводник с собакой. Собака помогает пограничникам, идёт по следу

Военно – воздушные силы готовы защищать в случае необходимости наше Отечество с воздуха. Лётчики – члены экипажа самолёта или вертолётa – должны не бояться высоты и уметь в критической ситуации брать ответственность на себя.



Военно – морской флот. Морские просторы нашей Родины защищают военные корабли. Там служат моряки, среди них есть и капитаны. Это командиры корабля, они в ответе за весь корабль. Большие надводные корабли оснащены пушками, зенитками, ракетами, бомбами. Они могут защищать нашу Родину на воде.

Сухопутные войска.

В сухопутных войсках служат пехотинцы, артиллеристы, ракетчики, танкисты.

Танки – самоходные машины на гусеничном ходу, что позволяет им проходить по любой местности. Танки снабжены пушками и пулемётами.



Ещё в сухопутных войсках служат связисты, минёры, военные строители.

Армия всегда должна быть готова к тому, чтобы отразить нападение врагов. В мирное время солдаты тренируются. Солдаты должны быть сильными, смелыми, крепкими, здоровыми, мужественными.